ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE GENERALE N. 033 DEL 17 GEN 2014

OGGETTO: Servizio sostitutivo mensa - Erogazione Buoni Pasto personale tempo determinato cessato.

L'anno duemilaquattordici, il giorno <u>SCLASSETTE</u> del mese di Gennaio nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di direttore dell'Ente Parco

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D. Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	II DPR 97/2003;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 del 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di Questo Ente in data 06 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	Il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07.05.2013, con decorrenza 08.05.2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009- 0007804 del 08 aprile 2009, ed in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio







	provvisorio;
VISTO	il bilancio di previsione 2014 dell'Ente Parco di cui alla Deliberazione del Presidente n. 01 del 15.01.2014, in attesa di approvazione da parte degli Enti competenti;
PREMESSO	che, presso questo Ente, non è mai stato istituito il servizio mensa per i dipendenti che prestano attività lavorativa al mattino con prosecuzione nelle ore pomeridiane, per cui, conformemente a quanto stabilito dal CCNL vigente, vengono attribuiti buoni pasto sostitutivi a tutti gli aventi diritto;
VISTO	il vigente CCNL della Dirigenza dell'Area VI - comparto Enti Pubblici non economici e Agenzie fiscali;
CONSIDERATO	che in data 14.12.2010 veniva siglato l'accordo relativo al Contratto integrativo dell'Ente;
DATO ATTO	che il suddetto contratto prevede il riconoscimento di un buono pasto del valore nominale di € 12,00 (dodici/00);
DATO ATTO	che, nell'ambito delle misure volte a ridurre la spesa pubblica, l'art. 5, comma 7, del decreto legge 6 luglio 2012, n. 95 (convertito con modificazioni in legge 7 agosto 2012, n. 135), a decorrere dal 1° ottobre 2012, ha fissato in € 7,00 (sette/00) il valore nominale massimo del buono pasto da attribuire ai dipendenti;
DATO ATTO	che il contratto integrativo disciplina, altresì, le modalità ed i requisiti per il riconoscimento del buono pasto;
VISTO	il prospetto "Calcolo buoni pasto", elaborato dall'Ufficio Ragioneria, dal quale si evincono le presenze effettive del personale a tempo determinato - il cui contratto di lavoro è scaduto nei mesi di dicembre 2013 e gennaio 2014 - utili ai fini della corresponsione dei buoni pasto;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1. DI EROGARE ai dipendenti, come da prospetto sopracitato, i buoni pasto per il servizio sostitutivo di mensa, per un totale complessivo di n. 68 (sessantotto) del valore facciale di € 7,00 (sette/00) cad;
- 2. **DI PROVVEDERE** con successivi atti alla definizione degli adempimenti amministrativi correlati alla presente.



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



La presente determinazione n. 033 del 17 GEN. 2014 ai sensi e per gli efferti dell'art.31 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 17 GEN. 2014 con n. 0016 del registro.

Malona/e



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

